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Ata nº 014/14 

 

       Aos nove dias do mês de junho de 2014, as 18h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 013/14 

que posta em discussão como ninguém se manifestou. Posta em votação foi aprovada por 

unanimidade. De imediato o Senhor Presidente pediu para que 1º secretário fazer a leitura do 

Projeto de Lei Municipal n°031/14 de 20 de maio de 2014 que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Contratar, em Caráter temporário, Orientador Social. Como ninguém se 

manifestar o Projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Logo após 

com a Leitura da Indicação nº 007/14 de 02 de junho de 2014, o Vereador, Sr. Sergio Müller 

Requer: Que Seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie 

tubulação nas propriedades de Gilmar Detófoli e Pedro Sansigolo. Posto em discussão fez uso 

da palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores,  diz ter 

uma tubulação pequena e pediu que seja trocado por uma maior e aproveitando a tubulação 

pequena em outro lugar. Agradeceu. Ainda em discussão com a palavra o Sr. Presidente, 

pediu para que se leve ao executivo e que se tome providencia e que coloquem os tubos. 

Pediu para os demais pares votarem a favor. Como mais nenhum Vereador fez uso da palavra. 

Em votação recebeu a aprovação unânime. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. 

Com a palavra o Sr. Vereador Selvino, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, 

fez um comentário sobra a viagem que fez a Porto Alegre, sobre o Programa mais água para 

Cruzaltense onde envolve R$100.000,00, também falou que estiveram com Miguel Rosetto, 

levando um Projeto em busca de recurso, o Sr. Miguel retornou ligando para a Administração 

fazer a escolha entre R$ 200.000,00 ou um Trator, mas o Sr. Selvino diz que foi optado pelos 

R$ 200.000,00, espera que mandem esse recurso pois é de grande importância para os 

Munícipes. Agradeceu o Sr. Presidente pela oportunidade. Com a palavra o Sr. Vereador 

Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Secretário da Saúde, Ex Secretário 

Bampi e representante dos trilheiros. Comentou sobre as estradas, disse que os 

transportadores de leite procuraram o mesmo e reclamaram da situação que as estradas se 
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encontram, em sessão anterior pediu para o Líder do Governo que se levasse a administração 

para que parassem de trabalhar no terreno e dessem mais prioridade a agricultura e as 

estradas. A respeito da motoniveladora que veio do Estado que foi gasto mais de R$ 

60.000,00, onde poderiam ter investido esse valor na saúde ou talvez agricultura. Fala que o 

Sr. Prefeito sabia que viria mais uma moto niveladora pelo programa do PAC2 e todos os 

Municípios iram receber, falou que talvez não fosse necessário ter pegado a motoniveladora 

do Estado, com isso tendo menos gasto para o Município. Salientou também sobre a ajuda 

que deram aos trilheiros, poderia ter repassado o valor de R$ 4.000,00, porem receberam 

somente R$ 1.500,00. Agradeceu. O Sr. Presidente agradeceu os trilheiros e ao Secretário da 

Saúde que na próxima sessão ira explanar sobre o Projeto em relação a Saúde, agradeceu 

também a presença do Ex Secretário Volmir. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 30 de junho do corrente 

ano, às 18:30 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 30 de junho de 2014 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 

 


